



隐身于灌木的效果图



据12月11日《每日邮报》、《每日电讯报》、美国有线新闻网(CNN)报道,可以让人瞬间消失的“隐形斗篷”听上去似乎只是电影《哈利·波特》中的神奇幻想,但令人难以置信的是,一家名为“超隐形生物科技”的加拿大公司宣称,他们已经秘密研制出了一种“量子隐形伪装面料”——这种堪称“隐形外衣”的神奇面料能使周围的光线弯曲,从而使被它覆盖的人处于完全隐身状态!



隐身于枯草的效果图

■原理

神奇面料 让光线弯曲

据报道,加拿大“超隐形生物科技”公司日前在接受美国有线新闻网采访时,首次宣布了他们这一令人难以置信的“隐形外衣”发明。据该公司的CEO盖伊·克莱默声称,“隐形外衣”的正式名称为“量子隐形伪装面料”,是该公司经过多年秘密研究后的高科技成果——这种神奇面料能使周围光线弯曲,从而使被它覆盖的人处于完全隐身状态!

出于保密原因,“超隐形生物科技”公司拒绝向媒体提供“隐形面料”实际样品的应用效果,目前只在其官方网站上发布了几张通过电脑软件PS出来的“模拟效果图”。从这些“模拟效果图”来看,这一“隐形面料”的隐身效果可谓惊人——当一名女子盖着它趴在枯草地上时,它的表面也变成了枯草,和周围融为一体;而当这名女子分别站在走廊墙壁、灌木前时,“隐形面料”的表面又逼真地变成了墙壁和灌木图案,令该女子的身体神奇地消失!

■效果

堪比科幻电影,夜视镜也无法分辨

“超隐形生物科技”公司CEO盖伊·克莱默称,“隐形外衣”的隐身效果类似于科幻电影《哈利·波特》中的隐形斗篷,甚至就连夜视镜也无法分辨。而盖伊称,目前已有多家美国军方和加拿大军方机构考察过产品,亲眼看过它的成效。不过,对于“隐形面料”的

具体细节和工作原理,盖伊讳莫如深,仅称“隐形外衣”并未使用相机、电池、灯光或者镜子,而且它的重量很轻,成本也不昂贵。

盖伊透露说:“美国军方内部的两个独立指挥小组、和两个独立的加拿大军方组织、以及美国联邦应急响应反恐小组,都已

经见过真正的‘隐形面料’,因此他们可以证实我们的产品并非只是特效视频或照片虚构出来的。这些机构知道它的确管用,而且它没有使用相机、电池、灯光或镜子,此外,它很轻也很便宜。美国军方和加拿大军方都已证实,它能躲过红外勘测和热成像技术的监控。”

■应用

用处广泛,“隐形部队”杀敌于无形

盖伊称,“隐形飞机”在未来战场上用处极为广泛。比如当一名战斗机驾驶员在敌方领空飞行遇险、被迫跳伞逃生后,“隐形外衣”可以帮助他逃避被敌军抓捕;而特种部队的大兵们穿上“隐形外衣”后,他们在白天也可不被察觉地执行袭击任务!盖伊指出,此外,“隐形面料”还可用来制造下

一代“隐形飞机”——这种名副其实的“隐形飞机”不仅能对雷达隐形,甚至连肉眼也无法看到它!而且,它甚至能让一艘“隐形潜艇”在敌军军舰附近浮出水面时,依然不被人发现!

最让人难以置信的是,盖伊想象称,将来加拿大军队甚至能派出一队表面附有“量子隐形伪装面料”的“隐形坦克”与敌军部

队交火,而敌军士兵只能听见坦克的引擎和枪炮声。盖伊说:“当‘隐形部队’杀敌于无形的消息传开后,对敌人的心理震慑效果是摧毁性的,他们永远不知道自己什么时候会成为‘隐形部队’的袭击目标,甚至就连被‘隐形部队’包围了的时候也懵然不知。你怎能攻击一个无法看见的目标?”

■忧虑

若被恐怖分子占有,后果不堪设想

盖伊声称,“隐形外衣”的秘密研制工作得到了美国军方五角大楼的大力赞助,五角大楼希望将来有朝一日能用它打造出新一代的“隐形士兵”,甚至一支杀敌于无形的“隐形部队”!盖伊透露称:“当美军领导层得知我们正在从事‘隐形外衣’的研究之后,问我是否能亲眼看看真实材料,并确认它有效。我们和美国军方人士的会

面是在绝密状态下进行的,目前只有极其有限的人看过它。”

当“超隐形生物科技”公司日前曝光了“隐形外衣”这一石破天惊的发明后,却让一些专业人士感到半信半疑。10日,英国《每日邮报》、《每日电讯报》就“隐形外衣”的可靠性向美国国防部进行了求证,但到截稿时对方尚未回应。尽管如此盖伊称:“我并不关心外界对它的

质疑。那些有必要知道它是否管用的人(指美国军方和加拿大军方)已见过了它,这足以证明我们的产品是真实的。”

不过还有一些人担忧,如果这种神奇的“量子隐形衣”真的问世,并且不慎落到了恐怖分子或犯罪分子的手中,那么后果将不堪设想!恐怖分子就算进入美国白宫也将如入无人之境!

综合

韩国媒体: 朝在拆火箭部分装置

外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示,中方与包括美方在内的有关各方就朝鲜发射卫星问题保持着沟通。

有记者问:10日,美国国务院发言人在例行记者会上表示,希拉里·克林顿国务卿与杨洁篪外长7日就朝鲜拟发射卫星一事通电话,请介绍有关情况。

洪磊说,中方在有关问题上的立场是明确的、一贯的。当前局势下,中方希望有关各方着眼大局和长远,冷静、妥善处置当前事态,避免导致局势轮番升级,共同维护半岛和地区的和平稳定。

另外,有韩国媒体报道,卫星照片显示朝鲜正在拆除预备发射的火箭部分装置。就此,洪磊表示中方注意到了有关消息,也在密切关注事态,中方与朝鲜也一直保持着沟通。

据新华社

埃及开罗解放广场出现混乱 不明身份枪手 袭击示威者

埃及首都开罗解放广场11日一度出现混乱。目击者说,不明身份袭击者向示威民众开枪,9人受伤。

埃及媒体援引多名目击者提供的消息报道,多名枪手11日袭击解放广场示威者,9人受伤。目击者没有提供示威者的伤势。

目击者说,袭击者开枪,向示威人群投掷汽油弹,引发火情。许多示威者目睹这一混乱场景,呼喊要求穆尔西下台的口号。警车再次出现在广场四周。

穆尔西8日午夜废除上月触发争议和示威的宪法声明,颁布新宪法声明,但没有依照反对派要求推迟定于15日举行的宪法草案公投,招致多个反对派团体不满。反对派指认制宪委员会成为穆斯林兄弟会及其联盟团体的“同盟”。

据新华社

曼德拉确诊肺部感染

南非总统办公室11日确认,南非首位黑人总统、反种族隔离斗士纳尔逊·曼德拉确诊肺部感染。

总统办公室在一份声明中说,治疗正显现效果。“医生已经做完检查,结果显示再次出现肺部感染。马迪巴正接受适当治疗,他对治疗有反应。”

“马迪巴”是曼德拉家族名。南非民众常用马迪巴代指这位受人爱戴的老年政治家,视他为自家长辈。

总统办公室先前发布消息,证实曼德拉8日晚至9日凌晨进入比勒陀利亚一家医院接受检查。国防部长诺西维韦·马皮萨-恩卡库拉10日入院探望,说曼德拉状况“非常不错”。

据新华社

马里总理 遭军方抓捕后辞职

马里过渡政府总理谢赫·莫迪博·迪亚拉10日晚遭军方抓捕,11日宣布辞职,没有提及辞职原因。

迪亚拉一名不愿公开姓名的随从告诉非洲通讯社记者,“20名来自卡蒂军营的士兵”抓捕这名过渡政府总理。按照他的说法,那些士兵称,前政变领导人阿马杜·萨诺戈“派他们逮捕迪亚拉”。

这名随从说,迪亚拉原定当天晚间前往法国首都巴黎检查身体,因为行李在机场遭扣留,滞留首都巴马科。军方随后证实这名随从的说法。军方发言人巴卡里·马里科告诉媒体记者:“他(迪亚拉)遭到逮捕……当时试图前往法国。”

11日凌晨4时(北京时间12时),迪亚拉在马里国家电视台发表讲话,宣布辞职并解散政府。据新华社